

Nevelési év kezdete a Kispatak óvodában

Tóth Mária megbízott óvodavezető

*„Reggel rám köszönt a fecske:
Hová mész te gyerekecske?
Mondom neki: Hallod fecske,
Nem vagyok már gyerekecske.
Fejszém vágtam kemény fába,
Sietek az óvodába.
Óvodás lesz majd belőlem,
Sokat tanulhatsz majd tőlem!”*



Az ős a legfontosabb feladat a számunkra az új óvodások fogadása és beszoktatása.

Ebben a nevelési évben is rugalmasan történik és így a gyerekek 1-2 hét alatt szinte valamennyien megszokják az óvodába járást.

Szükségünk van arra, hogy a szülők együttműködjenek az óvónókkal, pedagógiai asszisztensekkel, dajka néikkel és rendszeresen hozzák a gyermeküket.

Igy alakul ki feladattudatuk és ezzel szoktatjuk rendszerességre már kisgyermekkorban óvodásainkat.

Az óvodai nevelés fontos része a gyermekkel történő foglalkozások megszervezése.

Az óvodai nevelés programunk tartalmazza ennek pontos rendjét.

A tartalmukat az óvodapedagógusok határozzák meg az ütemtervben a gyerekek életkorát és képességeiket figyelembe véve.

Reméljük óvodásaink ebben a nevelési évben is örömmel járnak majd intézményünkbe és sikeresen együtt tudunk működni partnereinkkel: szülőkkel, önkormányzattal, Natú Kft-vel, bölcsődével, iskolával, családsegítővel, védőnői szolgálattal.

Mindenkinek kívánok sikereket és élményekben gazdag tanévet.

Tóth Mária megbízott óvodavezető



Mint az óvoda új megbízott óvodavezetője szeretnék Önöknek bemutatkozni. Tóth Mária vagyok, szegedi születésű. Férjemmel 7 éve költöztünk ebbe a szép kis faluba, ahol nagyon jól érezzük magunkat. Két kisgyermek anyukájaként már igen sok emberrel megismerkedtem, hiszen nap mint nap sokat megfordulunk a környéken és sok barátot is szereztünk.

Nagyon szeretünk kirándulni a környező erdőben, gyerekeimnek ez mindig nagy élményt jelent.

Három évig a Kispatak óvoda Barackfa csoportjában óvónői feladatokat láttam el. Előtte Budapesten egy magánóvodában tevékenykedtem, azelőtt pedig Szegeden egy egyházi óvodában dolgoztam. Szeretem ezt a munkát, ezért is választottam hivatásomul. Hat évig Németországban dolgoztam egy Montessori óvodában. 2005-ben Pedagógus szakvizsgámat, óvodai szakértő szakon, Szarvason, 2015-ben közoktatás vezetői szakon, Debrecenben végeztem.

Céлом az, hogy őszinte, nyílt kapcsolatot alakítsak ki a szülőkkel, munkatársaimmal, az önkormányzat dolgozóival, hiszen csak együtt érhetjük el, hogy a gyerekek örömmel járjanak ebbe a szép óvodába, s napról napra gazdagabban térjenek haza. Ezért olyan légkört szeretnék kialakítani óvodákban, ahova az óvodások szívesen járnak, játékosan ismerkednek meg az őket körülvevő világgal, szeressék a természetet, s óvják is azt.

Hiszem azt, hogy a boldog, kiegyensúlyozott gyermekkor az egész életre kihat. Ehhez szeretnék munkámmal hozzájárulni.



„Pásztortűz ég őszi éjszakákon”

MIHÁLY NAPI vásár a Kispatak óvodában

OKTÓBER 2-ÁN, PÉNTEKEN, 16 ÓRÁTÓL
RENDEZZÜK HAGYOMÁNYOS VÁSÁRI FORGATAGUNKAT
KASZÁLÓ UTCAI ÓVODÁNK KERTJÉBEN.

Ínycsiklandó finomságok,
Szemet gyönyörködtető portékák,
Gyerekszalagató programok,
Kézműves asztalok,
Ügyességi játékok,
Pásztortűz rakása,
Slambuc főzés,
Tűzes - táncház.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk Nagykovácsin innen és túl



Kedves Szülők!

Önkormányzatunk éveken keresztül csatlakozott az
„Egy gyermek egy fa”
programhoz, amit ebben az évben is meghirdetünk!



A Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. által elindított kezdeményezés célja, hogy az adott településen annyi Magyarországon őshonos facsemete kerüljön elültetésre, ahány gyermek abban az évben megszületett.

Az ültetésre azon családok jelentkezését várjuk, akiknek gyermekük 2014. április 1. és 2015. szeptember 1. között született és vállalják az elültetett fák későbbi gondozását.

Jelentkezni írásban lehet az alábbi e-mail címen 2015. október 22-ig!
facsetete@nagykovacsi.hu

Az ültetésre idén várhatóan október végén, november elején kerül sor. Az esemény pontos dátumát a TÁJOLÓ következő számában, illetve honlapunkon jelentetjük meg.